

院里挖“鱼池” 挖塌邻居院墙

私挖地下室属不属于违建? 规划、城管、街道都说不知道该谁管



“邻居挖地下室将我院墙挖倒了,拖了两个多月到现在都没恢复。”位于武进一个别墅小区的业主张女士告诉现代快报记者,就挖地下室一事他反映到多个政府部门也无果,为此,她已打算通过起诉维权。昨天,记者也就此事与西湖街道、武进经发区、西太湖生态休闲区管委会等取得联系,但他们均称不太清楚此事到底该归哪个部门管辖。

读者投诉 邻居挖倒我家10米围墙

位于武进延政西路的湖畔春秋业主张女士日前向现代快报反映说,邻居趁她出差在北京,擅挖地下室,导致在今年4月30日她家院墙倒塌,院子地面出现塌陷。为此,她找到邻居要求停工,并先行恢复院墙。
“本是件小事,花个几万元就修好了。当时邻居也提着水果香烟来道歉,满口答应修复,没想到他们在暗地里却加紧施工挖地下室,拖了两个多月到现在,院墙也没恢复。”张女士说,

自己为此向城管、城建等多个部门投诉,却没有结果。

昨天上午,记者在湖畔春秋别墅小区现场看到,张女士所说的挖地下室的业主房子尚未装修入住。在其别墅门口,记者看到院子一侧堆了一人多高挖出来的泥土,差不多占据了半个院子。走到里面,只见一个3米多深的大坑,呈长方形,坑内有不少积水。和张女士拍摄于5月初的照片不同,坑壁四周已经用混凝土砌好。紧靠着大坑的是院墙倒塌的位置,上面用水泥做了斜护坡,护坡上方则是张女士家的院子,被工棚布隔开。

记者随后与张女士取得联系,她说,倒塌的院墙有两米多高,长度大概在10米。院墙被挖塌后对她家生活造成很大影响,“我们这边院子的草地出现塌陷,他们那么大一个坑挖在那,我担心我们整个房屋的安全问题。”

物业回应 业主当初说挖的是鱼池

据该小区物业一位负责人介绍,在今年4月底,张女士隔壁那户业主告诉物业,想挖一个鱼池。“业主在自家院子里挖鱼池,做一个景观,这个没什么问题。”该负责人说,不料后来越挖越大,说是准备做地下室。
“他们挖地下室应该要去办



这个“鱼池”已挖了有3米多深 刘国庆 摄

理手续。”该负责人表示,为了此事物业方面也与管理方联系,还对双方进行了协调,但是至今未能协调好,“我们希望业主双方能先协调处理好。”

有关部门 不清楚属于哪个部门管

在自家院子里挖地下室,到底属不属于违建?归谁管?就此,武进区规划部门一位相关人士告诉记者,小区房子交付前出现改建等问题,由规划部门调查处理,但是小区房子已经交付后进行这类改建,应该由城管部门处理,他还表示,像该小区这样挖地下室,说是准备做地下室。
不过,记者昨日随后与武进

区城管执法大队取得联系后,一位负责人告诉记者,地面上违建属于城管部门管理,但挖地下室这类不属于城管部门管辖。随后,记者与西湖街道、武进经发区、西太湖生态休闲区管委会等取得联系,均称不太清楚此事到底该归哪个部门管辖。

由于挖地下室的业主尚未装修入住,记者未能采访到该业主。记者希望通过小区物业方面与业主联系,物业也予以了婉拒。

张女士告诉记者,由于她向多个部门反映未果,协调也没成功,所以决定通过起诉维权。目前,她已打算自己找施工队维修院墙,预算估计要7万元,因此诉讼请求对方赔偿维修费用,同时要求对方道歉。 张灵 刘国庆

幸运的人

买个东西迷了路 三天三夜没找到“家” 民警陪他奔波90分钟

7月22日23时许,一小伙含泪来到钟楼区北港派出所值班室求助,说他在钟楼开发区找了三天三夜,就是找不到打工的工地。在民警的帮助下,他终于回“家”了。

26岁的沐阳小伙志刚7月17日上午,经人介绍随同乡来到钟楼开发区一建筑工地准备做临时勤杂工,中午时分工地小老板开车载上志刚等三名工友吃火锅,算是庆祝一下。餐后,老板带着两位工友进城购物,让志刚自个到对面的商店买日用品,等他买好东西准备回去时,发现自己迷路了,他在钟楼开发区找了三天,就是找不着自己打工的工地,只能跑到北港派出所求助。值班民警当即驾车带其去找他的“家”,经过一个半小时的奔波,几乎跑遍了开发区的每一处工地,最终在桂花北大运河边,找到了小伙的打工点。周朝华 葛小林

不幸的人

打游戏到深夜 一上班就晕倒

19岁小伙猝死

昨天上午,一名19岁小伙子连线上网后,突然在工厂晕倒,下午1点15分被送到常州一院抢救。可惜的是,医生没能挽回小伙子的生命。据接诊医生介绍,小伙子是呼吸、心脏骤停猝死,具体原因还需尸检判断。

小伙子的父亲鲁先生告诉记者,他是连云港人,在新北区小河一家工厂打工,因为这几天家里有事,就让暑假的儿子去工厂替他上了几天班。儿子平时很喜欢打电脑游戏,经常在网吧玩到深夜才回家。昨天晚上,他下班就钻进了网吧,到深夜才回到与老爸一起住的出租房。没想到,早上去厂里上班时,晕倒在更衣室,被工友发现,送到了孟河卫生院,下午1点15分转到了常州一院抢救。该院医生全力抢救但依然无力回天。 王玉

拾到两万块 苦等失主4小时

饭店老板奖励她200元工资提一级

在常州钟楼区一餐馆打工的云南女子唐琼拾获了了一名食客装有2万多现金,多张银行卡和票据之类的钱包后,等了4个小时等待失主找回钱包。深受感动的失主专门送来锦旗和水果表示感谢。餐馆老板获悉此事后,专门给她发奖金,提工资。

7月17日晚上8点左右,在钟楼区仙渔舫餐馆打工的云南女子在大堂收拾餐具时,发现了一

只钱包,里面有现金2万余元,还有多张银行卡和票据。想到刚才那档食客急急忙忙结账走人,“估计走得匆忙,给落下了。要是发现少了这么多钱,事主要多急啊”,唐琼赶紧将钱包送到了收银台。

原本唐琼可以早点下班,可惜记着失主是否会寻过来,唐琼说自己加个班,否则万一有人来认领钱包,她多少对失主有点印

象,可以辨认下。可等到了11点多,失主还是没有出现。

就在唐琼准备换衣服回家时,一个30多岁的男子赶到餐馆,急切地询问是否发现了一只黑色的钱包。唐琼一看,将钱包内的物品一一核对,正是失主。

昨天一早,失主蒋先生突然来到仙渔舫餐馆,给唐琼送上一面拾金不昧的锦旗,还带来了一大包水果一定要送给唐琼,他

说,“那些钱都是救命钱,真亏了她及时发现,否则万一在店堂里被别人捡走了,估计就找不回来了”。

仙渔舫餐馆的老板获悉唐琼拾金不昧的消息,立刻给唐琼奖励拾金不昧奖200元,并将她每月2000多元的薪水提高了一级,各项保障也都提高,以此作为对她的奖励。

葛小林

新店开张一个多月就“调整”

36名员工的11万元工资不知道什么时候才能到手

“新店开张不到两个月就关门了,老板还欠着我们的工钱没发。”昨天,市民马师傅给现代快报热线86803110打来电话反映,武进区花园街上一家料理店新开没多久老板就突然“玩失踪”。店里的厨师、清洁工、服务员共有36人没有拿到工资。目前,武进劳动部门已就此事展开调查。

据马师傅介绍,他在路劲又一城商场内的西贡料理店当厨师长。在该店开业第二天,也就是6月2日就去上班了。刚开始一个多月,店里生意一般,还做过几次团购活动。到了7月12日晚上8点30分,老板张某突然召集店里全体员工开会,说是从7月13日开始放假10天,并说7月13

日发工资。到了第二天上午,马师傅和其他人去店里拿工资,但左等右等始终不见张某出现。于是,马师傅打电话给张某,张某又承诺7月14日下午2点会去发工资。可是,第二天料理店已是“铁将军把门”,马师傅他们又扑了个空。

马师傅说,此后,他多次打电话给张某,但其手机一直处于关机状态,到现在他还有9500元的工资没有拿到。除了西贡料理,又一城商场二楼的至尊咖啡店也是张某在6月份开的。目前两个店加起来,共有30多名员工的工资没有发。

马师傅说,料理店的生意一般,加上张某又和几个合伙人闹意见,可能是这个原因导致关门跑路的。“我只是怀疑,具体原因也不知道是什么。”

昨天上午9点30分,记者来到位于武进花园街的西贡料理店门口,此时大门锁着,上面贴了“内部调整,暂停营业”的字条。通过窗户玻璃,记者看到大厅面积约有200平方米,里面装修一新,餐椅、冰柜、空调、厨具等设备都还在。二楼至尊咖啡店



西贡料理说铁将军把门的原因是内部调整

大门也锁着,店铺面积比料理店小点,100多平方米,内部情况与料理店差不多,设备、装修都是新的。

随后,记者来到武进区湖塘劳动所了解情况。张所长拿出厚厚一叠材料对记者说,从7月13日开始至今,已经陆续接到多个关于该店欠薪的举报,劳动所都一一做了登记。目前了解下来,欠薪人数两个店加起来共有36名,最少的900元,最多的9000

多元,总共涉及金额大约11万元。经调查,西贡料理店和至尊咖啡店的法人代表都是张某,哈尔滨人,40岁,现在已经不知所踪。具体情况,劳动部门正在进行调查中。

“一般情况下,劳动所会介入调解。调解不成的可以向区劳动局仲裁,最后甚至可以法院强制执行,但是前提是要把张某找到。”张所长说,他们和当地派出所也在寻找张某。姚斌 文/摄

景区池塘里游泳 19岁小伙溺亡

7月22日中午,两个小伙子在孟河镇小黄山风景区的池塘里游泳,其中一人不幸溺亡。昨天,有热心市民打电话到86803110来爆料说,这个池塘几乎每年都会淹死人,这个月已发生了两起溺亡事件,先后被淹死的两个小伙子都是20岁左右。

“两个人一起来游的,一个被淹死了。”小黄山附近的村民、一位姓刘的大爷昨天上午对记者说,这个月同一个地方已发生两起溺亡事件了,“20多天前,也是一个八九岁的小伙被淹死了。这个池塘太深,可还是有好多年轻人去游泳。”

随后,记者从孟河派出所了解到,事件发生于22日中午12点左右,两个来自湖南的同乡一起来游泳,其中一人不幸溺亡,死者19周岁。

昨天上午,记者来到了事发地,这个池塘位于小黄山,大概有一个足球场大。池塘边的石碑上用红字写着“严禁游泳,后果自负”,在石碑上有人用黑色的笔添了一个新数据“淹死六人”。不过,才发生不久的惨剧,以及这些警示标语并没有起到警示作用——仍有年轻人下水游泳,一个站在岸边的小伙子说他是和正在池塘游泳的同伴一起来的,“我不会游泳,就在这等他们。”晁静

320405600019227常州市武进区西贡料理店电动车配件商店副本遗失
江苏利步服装有限公司遗失中国大地财产保险股份有限公司商业保险单号为PDDH2011232011114000208,声明作废。
常州市新福记火锅店餐饮有限公司遗失中国人民财产保险股份有限公司商业保险单及保卡,保单号为PDA20113204000049345,声明作废。
常州龙泰铸造有限公司遗失中国人民财产保险股份有限公司商业保险单及保卡,保单号为PDA20113204000048405,声明作废。
320405600029771注册号个体工商户营业执照,经营者陈如霞 赵晨遗失平安保险汽车商业保险单,保单号为11012781900017571996,声明作废。
常州市清月网吧,注册号:32040700020088888,正本丢失。
苏D8V789 熊孙华商业车险保险单号11012781900045979542 遗失,声明作废。
夏娟遗失常州华星房地产开发有限公司销售不动产统一发票,号码:045640,金额:80000元,特此声明。
常州市花友网,正本编号:320407000200805050129 遗失。